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FITXA TÈCNICA
• Àmbit : Ciutat de València

• Univers : Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 667.543 persones 

• Tamany de la mostra : 
• Teòrica: 2.300 entrevistes
• Real: 2.300 entrevistes

• Metodologia:
• Entrevista personal al carrer

• Disseny mostral:
• Aleatori per quotes de sexe, edat i relació amb l’activitat econòmica per Districte
• Distribució aproporcional
• Ponderació per tamany poblacional del barri
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• Punts de mostreig. 287 adreces aleatòries

• Recorregut de camp per tots els barris

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2%

• Error real mostreig per a la ciutat. 2%

• Error teòric per als districtes. Entre 8,2% (Dt 10) i 10% (Dt 17)

• Treball de camp:
• Data: setembre/2018 – octubre/2018
• Empresa: SONMERCA SL

FITXA TÈCNICA
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25,3%

28,8%

30,5%

19,0%

29,1%

35,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

Espanya

Comunitat Valenciana

València

P1-P2 En l’últim any, València, …  ha millorat / millorarà?

Ha millorat Millorarà

IMATGE DE LA CIUTAT



37,1%

22,0%

34,7%

40,2%

31,5%

36,2%

37,5%

27,0%

38,7%

39,1%

24,8%

38,6%

48,5%

40,4%

38,5%

33,9%

26,6%

26,0%

61,4%

48,2%

51,2%

49,5%

49,4%

56,6%

45,1%

39,3%

48,1%

45,9%

43,0%

54,1%

46,9%

39,6%

32,4%

40,0%

47,7%

62,9%

37,4%

28,4%

14,7%

25,8%

15,8%

10,4%

10,2%

18,7%

20,2%

15,0%

15,4%

17,9%

21,1%

14,4%

11,9%

23,7%

20,8%

16,7%

9,7%

35,8%

10,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19. Pobles del Sud

18. Pobles de l'Oest

17. Pobles del Nord

16. Benicalap

15. Rascanya

14. Benimaclet

13. Algirós

12. Camins al Grau

11. Poblats…

10. Quatre Carreres

9. Jesús

8. Patraix

7. l'Olivereta

6. el Pla del Real

5. la Saïdia

4. Campanar

3. Extramurs

2. l'Eixample

1. Ciutat Vella

P1. Vostè creu que l'últim any, la ciutat de València ha millorat o empitjorat?

Ha millorat Està igual Ha empitjorat NS/NC
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0,3%

24,8%

26,9%

28,0%

11,7%

4,4%

2,0%

0,9%

0,3%

0,2%

0,3%

0,2%

0,1%

14,3%

22,0%

29,6%

17,4%

9,1%

4,3%

1,1%

1,0%

0,5%

0,2%

0,5%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

NS

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

P3-P10 Grau de satisfacció de viure a València / Districte

Districte València

Mitjana Districte = 7,8

Mitjana València = 8,4
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EL DISTRICTE

Mitjana de la ciutat

7,8



2,7%

1,0%

2,4%

4,1%

12,2%

16,4%

15,8%

19,9%

10,4%

6,2%

3,1%

1,9%

3,9%

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0

NS

NC

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

%

P4 Qualifique (0-10) la gestió de l'Ajuntament

Mitjana = 5,6 Mediana = 6,0 

Novembre 2018 D8

GESTIÓ



4,6

5,4

5,6

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0

Govern espanyol

Generalitat

Ajuntament

P4 Qualifique (0-10) la gestió de… 

Mitjanes
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5,3

4,4

5,6

6,1

5,3

5,8

5,9

5,4

5,8

6,0

5,7

5,3

5,8

5,3

5,8

5,0

4,7

5,1

6,6

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0 6,5 7,0

19. Pobles del Sud

18. Pobles de l'Oest

17. Pobles del Nord

16. Benicalap

15. Rascanya

14. Benimaclet

13. Algirós

12. Camins al Grau

11. Poblats Marítims

10. Quatre Carreres

9. Jesús

8. Patraix

7. l'Olivereta

6. el Pla del Real

5. la Saïdia

4. Campanar

3. Extramurs

2. l'Eixample

1. Ciutat Vella

P4. Qualifique la gestió de l'Ajuntament? De 0 a 10 

Mitjana
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0,7%

0,7%

0,0%

0,1%

0,2%

0,3%

1,6%

1,9%

2,0%

2,0%

2,1%

2,2%

2,9%

3,0%

3,6%

4,4%

4,9%

5,2%

5,7%

6,6%

6,6%

6,7%

18,1%

18,6%

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0

No sap

Cap

Tot

Platges

Justícia

Cultura

Medi ambient

Zones verdes

Educació

Atenció a la Salut

Gestió

Seguretat

Carril bici

Macroeconomía

Equipaments/Serveis

Convivència

Transport Públic

Economía Social

Política i Polítics

Urbanisme

Trànsit

Corrupció

Neteja

Ocupació

P5. Quin considera que és el problema més greu que té la ciutat?IDENTIFICACIÓ PROBLEMES



4,7

5,1

5,2

5,5

5,7

5,9

5,9

5,9

5,9

5,9

6,0

6,0

6,0

6,1

6,2

6,2

6,4

6,5

6,7

6,8

7,0

7,0

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0 6,5 7,0 7,5

Aparcaments Públics

Neteja dels carrers

Regulació de la Circulació

Control de Soroll

Asfaltatge i conservació carrers

Centres de Serveis Socials

Centres de Joventut

Centres per a Persones majors

Carril Bici/ Valenbisi

Recollida de fem

Informació i atenció a ciutadania

Zones verdes (parcs i jardins)

Autobús (EMT)

Instal·lacions esportives

Policia Municipal i Seguretat Ciutadana

Enllumenat públic

Cementeris

Activitats culturals

Mercats Municipals

Parc Natural l'Albufera

Festes populars

Platges

P7 Puntue (0-10) la gestió dels serveis públics municipals
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GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS

4,4

5,7

6,2

6,1

6,4

6,5

6,6

6,7

6,7

7,0

5,0

5,9

5,8

5,6

5,9

5,9

5,8

5,7

6,2

6,3

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0

Aparcaments Públics

Centres de Serveis Socials

Centres de Joventut

Autobús (EMT)

Informació i atenció ciutadania

Instal·lacions esportives

Centres per a persones majors

Carril Bici/ Valenbisi

Activitats culturals

Mercats Municipals

P7 Puntue (0-10) la gestió dels serveis públics municipals

no usuaris usuaris
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GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS

34,1

51,5

20,1

33,6

23,0

3,7

16,2

14,7

18,8

11,3

3,3

18,9

25,3

6,4

6,3

7,5

6,5

5,8

8,9

13,5

3,9

12,6

6,6

6,9

9,5

12,9

13,2

14,8

15,7

19,1

20,2

23,8

24,0

24,5

25,6

28,2

33,7

39,1

40,1

40,8

43,2

45,4

46,4

55,9

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Regulació del trànsit

Aparcaments públics

Control de soroll

Neteja dels carrers

Asfaltatge

Cementeris

Recollida de fem

Policia municipal i Seguretat ciutadana

Centres de serveis socials

Enllumenat públic

Parc Natural l'Albufera

Zones verdes (parcs i jardins)

Autobús (EMT)

Festes populars

Platges

Informació i atenció a ciutadania

Centres per a persones majors

Activitats culturals

Instal·lacions esportives

Centres de joventut

Mercats municipals

Carrilbici / Valenbisi

P7 Vosté creu que a l'últim any aquest servici ha millorat o empitjorat?

Ha millorat Ha empitjorat



25,6%

59,3%

14,5%

0,6%

27,6%

58,8%

8,4%

5,2%

0 10 20 30 40 50 60 70

Ha millorat / Millorarà

Està igual / Continuarà igual

Ha empitjorat / Empitjorarà

NS/ NC

P8-P9 El seu districte ha millorat o milllorarà en…?

L'últim any D'aci a un any

EL DISTRICTE
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EL DISTRICTE

El seu Districte Percentatge

Ha millorat 25,6

Està igual 59,5

Ha empitjorat 14,5

Mitjana de la ciutat



Novembre 2018 D17

EL DISTRICTE

El seu Districte Percentatge

Millorarà 27,6

Continuarà igual 58,8

Empitjorarà 8,4

Mitjana de la ciutat



0,2%

3,7%

0,0%

0,1%

0,3%

0,5%

0,6%

0,7%

1,3%

1,3%

2,5%

2,9%

3,4%

4,0%

5,4%

5,7%

9,3%

10,4%

16,8%

30,9%

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0 24,0 26,0 28,0 30,0 32,0

No sap

Cap

Macroeconomia

Corrupció

Política i Polítics

Educació

Ocupació

Cultura

Carril bici

Atenció a la Salut

Trànsit

Equipaments/Serveis

Economia Social

Medi ambient

Transport Públic

Zones verdes

Convivència

Seguretat

Urbanisme

Neteja

P11 Problema principal del seu Districte. Espontània
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EL DISTRICTE
P11 Problema principal del seu Districte. Espontània

Primer % Segon % Tercer %

València Neteja 30,9 Urbanisme 16,8 Seguretat 10,4

1. Ciutat Vella Neteja 20,8 Urbanisme 19,3 Seguretat 12,3

2. l'Eixample Neteja 35,3 Urbanisme 17,0 Convivència 15,1

3. Extramurs Neteja 43,8 Urbanisme 31,6 Medi ambient 6,4

4. Campanar Neteja 44,0 Transport Públic 18,5 Urbanisme 17,6

5. la Saïdia Neteja 39,4 Urbanisme 14,4 Seguretat 12,6

6. el Pla del Real Urbanisme 25,4 Neteja 23,7 Medi ambient 21,1

7. l'Olivereta Neteja 26,2 Convivència 15,9 Urbanisme 14,3

8. Patraix Neteja 36,6 Urbanisme 17,5 Convivència 8,1

9. Jesús Neteja 32,1 Urbanisme 19,5 Convivència 11,0

10. Quatre Carreres Neteja 24,4 Urbanisme 18,6 Convivència 12,2

11. Poblats Marítims Seguretat 32,2 Neteja 23,1 Urbanisme 14,8

12. Camins al Grau Neteja 52,6 Urbanisme 18,1 Convivència 7,6

13. Algirós Neteja 20,9 Urbanisme 20,8 Medi ambient 14,9

14. Benimaclet Neteja 27,6 Seguretat 17,5 Urbanisme 13,8

15. Rascanya Convivència 23,1 Seguretat 21,2 Neteja 17,3

16. Benicalap Neteja 32,5 Seguretat 12,7 Convivència 8,9

17. Pobles del Nord Economia Social 23,8 Trànsit 22,9 Transport Públic 8,9

18. Pobles de l'Oest Seguretat 32,3 Neteja 16,5 Transport Públic 11,6

19. Pobles del Sud Transport Públic 17,5 Urbanisme 16,8 Neteja 13,9



0,2%

4,5%

0,1%
0,1%

0,3%
0,6%

0,7%
0,7%

0,9%

1,7%
1,9%

2,0%
2,4%

2,4%
2,6%

2,8%

3,1%
3,5%

4,7%
4,9%

5,6%
16,8%

37,7%

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0 24,0 26,0 28,0 30,0 32,0 34,0 36,0 38,0 40,0

No sap

Cap
Tot

Cultura

Justícia
Zones verdes

Equipaments/Serveis
Gestió

Carril bici
Medi ambient

Seguretat

Trànsit
Corrupció

Transport Públic
Atenció a la Salut

Convivència
Urbanisme

Política i Polítics

Educació
Neteja

Macroeconomia
Economia Social

Ocupació

P6. Personalment, quin és el problema que l'afecta més?
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EL DISTRICTE

42,2

37,4

28,3

41,3

49,4

30,4

30,4

42,9

36,7

32,2

31,3

32,0

29,4

32,4

35,6

70,2

53,2

21,6

32,9

21,5

27,5

27,6

20,6

14,4

14,4

21,2

28,0

22,8

10,7

8,7

13,2

16,6

14,1

11,2

11,0

22,7

12,6

17,7

8,3

2,8

3,3

7,3

3,2

17,2

5,1

14,1

7,9

3,0

7,2

6,1

5,4

1,6

7,5

4,4

2,3

5,8

3,8

2,2

8,5

16,3

12,0

3,2

7,0

3,8

3,5

6,4

6,6

4,1

4,6

5,4

6,7

12,0

2,4

5,0

7,0

4,1

3,2

2,6

4,8

2,4

4,8

3,3

6,5

3,4

5,4

3,0

5,7

1,6

5,6

10,5

4,0

7,5

1,8

17,0

22,8

27,2

18,1

16,3

23,0

26,7

12,7

16,4

27,9

34,3

31,3

25,3

25,4

25,6

10,5

16,0

20,5

24,3

16,3

17,3

4,0

9,5

1,8

9,5

2,9

2,1

3,1

2,5

2,4

4,8

5,2

1,9

8,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19. Pobles del Sud

18. Pobles de l'Oest

17. Pobles del Nord

16. Benicalap

15. Rascanya

14. Benimaclet

13. Algirós

12. Camins al Grau

11. Poblats Marítims

10. Quatre Carreres

9. Jesús

8. Patraix

7. l'Olivereta

6. el Pla del Real

5. la Saïdia

4. Campanar

3. Extramurs

2. l'Eixample

1. Ciutat Vella

P6. Personalment, quin és el problema que l'afecta més? 

Ocupació Economia Social Macroeconomia Neteja Educació Política i Polítics Altres Tot Cap No sap

PROBLEMA QUE MÉS L’AFECTA
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EL DISTRICTE

0,1%

0,4%

2,0%

0,5%

0,9%

1,1%

2,2%

3,2%

4,2%

4,2%

4,8%

5,5%

5,8%

6,8%

12,8%

14,1%

14,6%

16,7%

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0

No sap

Res

Altres

Diversitat cultural

Amplitud de carrers

Proximitat als Jardins del Túria

Tot en general

És un barri/familiar

Ambient

Proximitat a les platges

La localització

Bones comunicacions, transports

Zones verdes

Diversitat de comerços

Varietat de servicis

Proximitat al centre

Veïnat

Tranquil·litat

P12.1 Què és el que més li agrada del seu districte?



0,3%

1,6%

0,1%

0,2%

0,3%

0,7%

1,3%

1,6%

1,7%

2,0%

2,1%

2,2%

2,6%

2,9%

3,8%

6,6%

6,8%

8,3%

10,7%

17,6%

26,7%

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0 24,0 26,0 28,0

No sap

Res

Eliminar la corrupció

Millorar l'accessibilitat

Millorar la gestió

Ocupació

Millorar la cultura

Millorar l'educació

Millorar el trànsit

Reduir la contaminació

Millorar el carril bici

Macroeconomia

Millorar l'atenció a la salut

Economia social

Millorar la convivència

Millorar el transport públic

Millorar equipaments/…

Millorar la seguretat

Zones verdes i de jocs infantils

Millorar urbanisme

Millorar la neteja/recollida de residus

P13 Què li demanaria a l’Ajuntament per al seu Districte. Espontània
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DRETS CIVILS I CONVIVÈNCIA

P15. Diria vosté que la majoria de la gent intenta ajudar als 

altres o pel contrari, mira només per sí mateixa?
(Escala = 0 "La majoria de gent només mira per sí mateixa"  -

10 "La majoria de la gent procura ajudar als altres “)

P16. Vosté pensa que avui en dia la gent 

està més o menys disposada a ajudar als 

altres que fa deu anys?

3,7%

37,6%

35,0%

23,6%

0 20 40 60

No sap / no contesta

Menys disposada

Igual de disposada

Més disposada
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DRETS CIVILS I CONVIVÈNCIA

P17.1. Com valoraria vosté la seguretat del seu barri 

de residència?
(Escala = 0 "Molt insegur"  - 10 "Molt segur“)

P17.2. Pensa que el seu barri és més segur o més insegur 

que la resta de la ciutat?

5,4%

14,9%

31,5%

48,5%

0 20 40 60

No sap / no contesta

Més insegur

Igual de segur

Més segur
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DRETS CIVILS I CONVIVÈNCIA P17.3. Què faria vosté per a millorar la seguretat al seu barri?
(Espontània, nomes una resposta)

3,8%

14,3%

0,5%

0,5%

0,5%

0,8%

0,9%

1,1%

1,4%

2,1%

2,1%

5,2%

9,4%

17,6%

39,9%

0 10 20 30 40 50

No sap / no contesta

Res

Control pisos-ocupa

Millorar control soroll

Més efectivitat policial

Posar més sancions

Millorar convivència amb persones d'altres cultures

Posar càmares de vigilància

Més il·luminació

Més control de l'alcohol i les drogues

Fomentar eduació i civisme

Augmentar la seguretat nocturna

Més presència policial al barri

Més vigilància i control policial

Més policia, en general
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DRETS CIVILS I CONVIVÈNCIA

P18. El molestaria tindre com veïns a:

8,6%

8,7%

11,6%

13,5%

15,6%

26,4%

27,6%

38,5%

90,8%

90,8%

87,8%

85,6%

83,3%

70,8%

71,4%

60,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Una persona d'altra cultura

Una persona homosexual

Pisos d'estudiants

Una persona amb VIH/SIDA

Una persona amb discapacitat psíquica o malaltia mental

Una persona que haja estat a la presó

Pisos de turistes

Una persona amb un problema de drogoaddicció o alcoholisme

Molt / Prou

Poc / Gens

No sap / No contesta



Novembre 2018 D28

P20. Vosté, quin creu que és el principal atractiu turístic de la ciutat de 

València?

0,5%

0,6%

0,7%

0,8%

1,0%

1,2%

1,6%

2,2%

3,9%

7,1%

16,3%

18,4%

20,3%

25,0%

0 5 10 15 20 25 30

l'Albufera i el Saler

Bioparc

Oferta cultural

És una ciutat barata

Zones d'oci

La seua gent

Els Jardins del Túria, zones verdes

Tot, en general

La gastronomia

Les Falles

El clima

Centre històric, monuments i patrimoni històric

El passeig marítim i les platges

Ciutat de les Arts i de les Ciències, Oceanogràfic

TURISME
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P21. Vosté creu que hi ha molt, prou, poc o cap turisme?

1,2%

0,3%

1,3%

4,1%

34,0%

59,0%

1,4%

38,3%

25,7%

14,4%

15,1%

5,2%

0 20 40 60 80

NS / NC

Cap

Poc

Regular

Prou

Molt

Al seu barri

A la ciutat

P22. En general, creu vosté que el turisme és beneficiós 

per a València?

No sap / no contesta
4,0%

Més bé no
3,5%

Més bé sí
92,5%

No sap / no contesta Més bé no Més bé sí

TURISME
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P23. Segons la seua experiència, en quina mesura està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en 

desacord amb les següents frases respecte al turisme:

86,3%

53,7%

82,0%

86,7%

89,2%

33,1%

47,2%

63,1%

7,8

21,2

11,5

8,9

6,8

21,1

24,7

16,4

5,2%

23,8%

4,9%

3,6%

3,0%

42,2%

25,8%

16,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Crea molts llocs de treball

Provoca la massificació de la ciutat

Contribueix al creixement de l'oferta cultural de la ciutat

Aporta molts diners a l'economia de la ciutat

Promou la imatge de la ciutat a la resta del món

Contribueix a empitjorar les condicions laborals

Incrementa la contaminació acústica i ambiental

Incrementa els preus del lloguer d'habitatge

Molt d'acord / D'acord

Regular

En desacord / Molt en
desacord

No sap / No contesta

TURISME
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P24. En relació al turisme, com valora la gestió de l'Ajuntament de València en els següents àmbits?

35,8%

44,1%

62,7%

60,4%

62,6%

65,1%

16,7

26,4

19,4

21,5

18,6

17,4

28,1%

19,9%

12,1%

10,0%

12,7%

9,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Els apartaments turístics

Control del soroll al carrer

Serveis de neteja per a les zones més turístiques

Seguretat, civisme i convivència

Transport públic

Serveis turístics (Of turístiques, informació...)

Molt bé / Bé

Ni bé ni mal

Mal / Molt malament

No sap / No contesta

TURISME



Novembre 2018 D32

P25. Quin és el principal comportament incívic que ha 

observat per part dels turistes a la ciutat de València?
(Espontània, nomes una resposta)

TURISME

4,5%

44,9%

0,4%

1,2%

2,9%

3,0%

5,1%

9,3%

10,0%

18,6%

0 10 20 30 40 50 60

NS/NC

Cap

Consum de drogues

Vandalisme

Mal ús de bicicletes, monopatins

Baralles i volència al carrer

Actes incívics

Embrutar els carrers

Soroll

Consum alcohol al carrer

P26. Vosté creu que els turistes a la 

ciutat de València són?

No sap / no contesta
8,0%

Menys cívics 
que els 

residents
20,4%

Tan cívics 
com els 

residents
56,6%

Més cívics 
que els 

residents
15,0%
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P27. Li agradaria que al seu barri?

TURISME

P28.1. En el seu edifici, hi ha algun habitatge d’ús turístic?

No sap / No 
contesta

9,3%

Hi haguera 
menys turistes

16,8%

Ja li estan bé els 
turistes que hi 

ha
51,5%

Hi haguera més 
turistes 
22,4%
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TURISME

P28.2. Respecte a l'últim any, el nombre d'habitatges 

turístics ha augmentat o ha disminuït?

No sap / No contesta
10,6%

Ha 
disminuït

0,0%

És igual
48,1%

Ha augmentat
41,3%

(Només si a l’edifici de la persona entrevistada hi ha habitatges d'ús turístic)

P28.3. Els habitatges d'ús turístic ocasionen moltes 

molèsties, poques molèsties o cap molèstia als veïns?

No sap / No contesta
2,6%

Cap 
molèstia

29,9%

Poques molèsties
29,7%

Prou 
molèsties

27,0%

Moltes 
molèsties

10,8%


